

Focus 关注



传统的酒店都是盖在旅游景点或金融中心附近,等待客人入住。但过去两年中,一种新的临时酒店数量不断“走红”。这种酒店即拆即建,它们由一个个简易房间组成,可以装进集装箱中运走。这种临时酒店正在攻占传统酒店的“禁区”,客人聚集到哪儿,它们就盖在哪儿。

客人到哪 酒店就盖到哪 现在流行临时酒店

便捷 即拆即建,运输方便

马克·索瑞尔是英国临时酒店公司的创始人,他已在英国最著名的景点附近建立了多个临时酒店,有豪华帐篷酒店、牧羊人小屋酒店和飞机移动酒店等。现在,索瑞尔正在跟英格兰遗产组织合作,将于今年8月在奥斯本庄园建立临时酒店。

“传统酒店令客人跟周围环境隔绝,我希望能扔掉传统酒店的概念。”索瑞尔表示,“我希望建立能跟周围环境真正融为一体的酒店。”

除了旅游景点,临时酒店在一些大型节日集会也很受欢迎,但是价格不一定都很便宜,它在为期4天的格拉斯顿伯里音乐节上提供的帐篷房间最低价格为1525美元(约合9350.09元人民币)。虽然是临时性的帐篷房间,但它并不简陋。临时酒店有门房和行李搬运服务,还有餐厅、酒吧和水疗室。

创新 利用空置写字楼建酒店

虽然已经有不少酒店公司推出各种各样的临时酒店,但最具创意的临时酒店概念还未正式发布。总部在哥本哈根的建筑事务所“粉红云彩”构思了一种临时房屋,在6月份赢得了突破性创新酒店奖。该建筑事务所希望,这种临时房屋能一并解决令很多城市头疼的两大问题:闲置的办公大楼和酒店房间紧缺。

“粉红云彩”建筑事务所负责这一项目的

灵活 能根据不同客户需求定制

“传统的酒店需要花上五六年才能建好,而我们的临时酒店只需要两到四周。”埃里克表示。里恩则认为,临时酒店的最大优点在于它的灵活性。

“如果你要在美国迈阿密建临时酒店,就需要带上室内游泳池。如果在曼哈顿建临时酒店,客人们可能更希望有地方观看拳击比

埃里克·唐·里恩·赖指出,纽约的写字楼空置率已达到惊人的26%,酒店入住率常年在96%以上,这意味着纽约的酒店基本上处于满负荷状态。

“粉红云彩”建筑事务所的想法是在空置的写字楼里建立临时酒店,这样的话旅客们能找到地方过夜,写字楼所有者们也能收到房租了。

赛,那么我们就得带上临时拳击场。我们要建什么样的酒店,完全取决于酒店所在的城市和所面对的客户群。”里恩解释道。

临时酒店的价格也相对较低,纽约酒店房间的平均价格是350美元(约合2145.92元人民币)一晚,临时酒店的价格在130美元(约合797.06元人民币)左右。 据《新快报》

Number 数字

德国破获冷战后最大间谍案之一 俄间谍夫妇潜伏德国20余年

一对在德国从事间谍活动20多年的俄罗斯夫妇7月2日在德国斯图加特高级州立法院分别被判处6年半和5年半有期徒刑。这是冷战之后德国最大的间谍案之一。

法院称,这对夫妇的身份代号分别是安德烈亚斯·安施拉格和海德龙·安施拉格。这对夫妇成功刺探了一系列北约和欧盟的政治军事情报,重点是北约、欧盟与东欧、中亚国家之间的联系。这对夫妇于2011年10月被捕。德国法官称,这些情报属机密而非绝密。德国《明镜》周刊称该审判是“冷战结束后最引人注目的案件之一”。 据《中国日报》



“路见不平”一狼咬 该出口时就出口

5只流浪犬英雄救美 帮助遭性侵12岁少女脱身

常听到“忠犬护主”的故事,其实狗不仅对主人效忠,也可能“路见不平,张嘴相助!”日前在阿根廷,有5只流浪犬英雄救美,狼咬性侵犯,让一名差点遭到性侵害的12岁少女得以脱身。

据台湾东森电视台网站援引阿根廷广播电台消息,阿根廷一12岁少女在6月24日的上午9点多,独自走在前往阿姨家的路上,突然一名男子抓住她,捂住她的嘴,接着拖到一个僻静角落,试图对她性侵。

女孩趁隙放声尖叫,吸引了附近流浪狗注意,狗狗们跑来狼咬这名男子,少女趁机挣脱逃跑,躲到附近邻居家。邻居帮忙报警,但该名意图性侵犯已经逃走,来不及捕捉,目前男子身尚在调查当中。 微言

100辆火车、400座桥梁、3000栋微型建筑、50000棵树……

花了16年 终于建成世界最大铁道模型

View 环球视野



100辆火车、400座桥梁、3000栋微型建筑、50000棵树,这就是来自美国新泽西州的布鲁斯花16年全年无休打造的世界最大铁道模型——诺斯兰兹。

据英国《每日邮报》3日报道,布鲁斯从小就非常喜爱铁道模型,但是一直到婚后才开始在自家地下室建模型。甚至为了建模型,他又在自家开辟了另外5个地下室,以便能放下他珍藏的作品。

为了建这个模型,他已投入了“数十万美元”,大部分都是自1997年公开募捐的。

布鲁斯在接受采访时表示,为了建造这个世界最大的铁道模型,“我几乎每天工作18到19个小时,每周7天,全年无休”。而之所以能坚持这么久,最大的动力就是希望这个模型能创造吉尼斯世界纪录。 据《新快报》

太欺负人了 年纪大了就不能暴露?

美国43岁妇人比基尼太小被赶出泳池

Incredible 不可思议

美国43岁的妇女席芙到一间水上乐园玩,被工作人员警告她的比基尼穿着不妥,如果不加件衣服就要被轰出去。她认为这要求不合理,觉得自己年纪太大被歧视,愤而报警处理,连警方都觉得很夸张。

来自美国密苏里州的席芙7月2日跟家

人一起到“Adventure Oasis”水上乐园游玩,当她穿着比基尼下水时,居然被游乐园的工作人员警告比基尼泳裤太小,臀部太过于暴露,要她加件衣服,不然就得离开园区。

“园内有一大堆年纪只有我一半的女孩也是穿这样啊,她们为何就没被要求穿衣

服?”席芙对这要求感到讶异与不满,她觉得她的年纪跟身材遭到严重歧视,要求园方请警察到场处理。席芙说连警方都觉得这要求太荒谬了,目前乐园官方不回应此事,而政府相关单位已着手调查此案。

本报综合

郑州中大肝病专科医院

专治 **肝病 丙肝 肝硬化 腹水**

电话: 0371-5568 5568 地址: 郑州市城东路东大街交叉口

皮肤病

豫医广【2012】第10-26-045号

371-86661088